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Neděle 18. srpna 2024 se zapíše zlatým písmem do historie Horních Ředic, které si převzaly
zlatou stuhu za vítězství v krajském kole soutěže Vesnice roku. Do letošního ročníku se v
Pardubickém kraji přihlásilo 19 obcí. Kromě hlavní ceny byla rozdána také ocenění za
společenský život, činnost mládeže či péči o zeleň.

„Dlouhodobě se snažíme Vesnici roku propagovat mezi starosty napříč krajem, protože od Kojic až
po Jevíčko mají naše obce co nabídnout. Počet přihlášených se po koronavirové pauze postupně
zvedá. Letošních 19 přihlášených obcí, což je druhý nejvyšší počet ze všech krajů České republiky, je
opět posun a věřím, že příklady táhnou a úspěch Horních Ředic namotivuje další,“ uvedl hejtman
Martin Netolický, podle kterého se kraj snaží obce motivovat k přihlášce také finančně. „Vítězná
obec od nás obdrží milion korun, který může využít na zcela libovolnou aktivitu dle svého rozhodnutí.
Jednotlivé stuhy pak oceňujeme částkou 300 tisíc korun. Což i ministerstvo pro místní rozvoj
považuje za jako výraznou podporu, která patří mezi kraji k té vyšší. I přesto, že nejsme krajem,
který by měl s ohledem na nastavení rozpočtového určení daní na rozdávání, tak podpora venkova
patří mezi naše priority,“ řekl hejtman Martin Netolický.

Vedle hejtmana se předávání ocenění v rámci krajského kola zúčastnili také ministr zemědělství
Marek Výborný, náměstek ministra pro místní rozvoj a starosta Dolních Studének Radim Sršeň či
členové krajské rady Miroslav Krčil, Pavel Šotola, Michaela Matoušková a Ladislav Valtr. Podle
radního pro venkov, životní prostředí a zemědělství Miroslava Krčila, do jehož gesce soutěž spadá,
jsou Horní Ředice jednoznačně příkladem aktivní obce ve všech oblastech. „Kromě činnosti místní
samospráv jsou v Ředicích aktivní místní spolky, které utvářejí komunitu a obecní pospolitost. Jedná
se o fotbalisty, myslivce, tenisty, ale také ochotnické divadlo. Když k tomu přičteme vybudování nové
mateřské školy, péči o sportovní areál, ale také například přemístění kapličky od hlavní silnice I/36,
tak jsem přesvědčený, že jsou Horní Ředice tím správným reprezentantem našeho kraje i na
celostátní úrovni a budeme jim držet palce,“ řekl radní Miroslav Krčil.

Výsledky Vesnice roku Pardubického kraje 2024

· Zlatá stuha - za vítězství v krajském kole – Horní Ředice (okres Pardubice)

· Fialová stuha - za inovativní obec – Prosetín (okres Chrudim)

· Bílá stuha - za činnost mládeže – Křenov (okres Svitavy)

· Zelená stuha - za péči o zeleň a životní prostředí – Příluka (okres Svitavy)

· Oranžová stuha - za spolupráci obce a zemědělského subjektu – Červená Voda (okres Ústí nad
Orlicí)

· Modrá stuha - za společenský život – Vraclav (okres Ústí nad Orlicí)

Příklady dalších ocenění v rámci soutěže Vesnice roku

V rámci soutěže Vesnice roku jsou kromě stuh udíleny také tematické diplomy. Mezi ně patří
například ocenění za rozvíjení lidových tradic, kvalitní květinovou výzdobu v obci, příkladnou péči a



obnovu drobných sakrálních památek, adaptaci na změnu klimatu a protipovodňová opatření.
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